
Utánpótlás Bizottság 

2025. június 4-i ülés jegyzőkönyve 

 

Résztvevők: 9 fő 
Név szerint: Struhács György – a bizottság elnöke, Katona Géza, Kozák István, Bábszky Gergely, 
Gyöngy Attila, Pap Ferenc, Ligeti Richárd 

Meghívottak: Németh Iván – UP szakreferens, jegyzőkönyvvezető. Bácsi Péter – szakmai 
igazgató 

 

Elsőként a napirendi pontok megszavazása történt, amit minden tag egyhangúlag elfogadott. 

1. Csapat előterjesztés az U15 Európa-bajnokságra (Caorle – Olaszország) 

2. Csapat előterjesztés az U20 Európa-bajnokságra (Caorle – Olaszország) 

3. A birkózás népszerűsítése – Grundbirkózó Országos Bajnokság bevezetése 

4. Átigazolási szabályzat módosítására irányuló javaslat 

5. Egyebek 

 

1-2. számú napirendi pont:  

Az első két napirendi pontot együtt tárgyalta a bizottság, az U15-ös Európa bajnokságon induló 
csapat, illetve az U20 Európa bajnokságon induló csapat előterjesztését.  
Mindkét javaslatot egyhangúlag elfogadta minden résztvevő. 

Megjegyzések: 

Ligeti Richárd: saját személyes tapasztalata, hogy az utánpótlás korú válogatottak, főként a 
lányok sok esetben túlterheltek. Meg kell gondolni, hogy egy adott évben hány világversenyen 
vegyenek részt. Mire felnőtt korba érnek, kiégés gyanúja mutatkozik.  
Ezzel a bizottság többi tagja is egyetértett. 

 

3. számú napirendi pont: A birkózás népszerűsítése – Grundbirkózó Országos Bajnokság 
bevezetése 

 A cél az utánpótlás bázis növelése, ezért a javaslat egyik része a grundbirkózás szövetségi szintű 
megjelenése. 

A javaslat másik része, egy kérdőív összeállítása, majd a szakosztályok részére ennek kiküldése. 
Ennek célja, feltárni azokat a nehézségeket, amik nehezítik a toborzást, miben tud esetleg 
segíteni a szövetség, hogyan tudunk minél több gyereket bevonzani a birkózásba, illetve egyéb 
ötletek kigondolása. 

 
 



Megjegyzések: 
Bábszky G.: fontos lenne a testnevelő tanárok bevonása, számukra grundbirkózó jegyzetek 
elkészítése (folyamatban van), valamint a versenyzők TF-re orientálása. 

Pap F.: A grundbirkózás pozitív hatásáról számolt be, miszerint városi grundbirkózó toborzáson 
bérletet adtak ajándékba, mely ingyenes egy hónap próbaidőszakot tartalmazott. Ezek után több 
gyerek jött be, mint bármelyik más toborzó alkalmával. 

A bizottság egyhangúlag támogatta, hogy a grundbirkózás az MBSZ szervezésében a tavaszi-nyári 
időszakban is szerepeljen a 2026. évi versenynaptárban. 

A kérdőív kérdéseire tett javaslatokra határidőt szabott meg a bizottság, ami szerint 2025.06.18-
ig mindenki elküldi írásos formában a kérdéseit. 

 

4. napirendi pont: Átigazolási szabályzat módosítására irányuló javaslat 

Pap Ferenc javaslata, hogy az átigazolási szabályzat 9.§ 12. pontja „kijátszható”, ezért annak 
módosítása szükséges. Javasolta, hogy a jelenlegi szabállyal ellentétben, ne csak az első 
átigazolás alkalmával, hanem minden esetben a nevelő egyesület 3 évig kapja meg az egyesületi 
pontok 50%-át.  

Egyéb ötletként felmerült, hogy egy év leigazolás után, az átigazoló egyesület egy évig felezi a 
pontokat, két év leigazolás után két évig felez, három év, vagy ennél több év után, három évig felezi 
a pontokat az adott versenyző után. Ezt a javaslatot a bizottság egyhangúlag támogatta. Javasolta 
egy erre irányuló módosítás kidolgozását, valamint annak továbbítását a szakmai bizottság felé. 

 

Egyebek:  

Versenyrendezéssel kapcsolatos észrevételek: 
- a verseny elnökének feladata az eredményhirdetés is, ezt jelezni kell a bírói bizottság felé. 
- az elnök ne legyen a rendező egyesület alkalmazottja, vagy ne legyen kötődése az adott 

egyesülethez. 

Katona Géza: utánpótlás bizottsági tagságáról lemond 2026. januárjától, egyúttal javasolja maga 
helyett Ungi Lajos tatabányai vezetőedzőt. 

 

Budapest, 2025. június 4. 
 
 
  .......................................................  
 Struhács György 
 UP Bizottság elnöke 
 


